



## **В Кировской области выясняются обстоятельства аварийной посадки вертолета**



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту подломления ножки шасси при посадки вертолета.

По предварительным данным, в 11:59 16 августа 2015 года в поселке Кучаны в 25 км от аэропорта Победилово (Кировская область) на посадочной площадке для вертолетной техники, у вертолета МИ2 при посадке, уже на земле подломилась стойка шасси. Жертв и пострадавших нет. Во время полета на борту вертолета находился один пилот.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа совместно с сотрудниками транспортной прокуратуры, полиции и росавиации. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Августа 2015

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/957863>